
Oferta de acțiuni destinată angajaților companiilor din grupul Orange

Informații despre Oferta locală

Ați fost invitat să investiți în acțiunile Orange în cadrul unei oferte de acțiuni Together 2021 („Oferta”) destinată angajaților 
companiilor din grupul Orange.  Veți găsi mai jos informații despre Oferta locală și principalele implicații fiscale pentru țara 
dumneavoastră.
Acest document vă este furnizat în plus față de documentele Ofertei (în special, broșura, formularul de rezervare/subscriere și 
formularul de revocare).  Pentru mai multe detalii, vă rugăm să consultați Regulile Planului Internațional de Economii Orange 
(„Planul”) disponibil la cerere către Orange.  De asemenea, sunteți invitat să consultați Documentul de înregistrare universal 
al Orange care conține informații importante despre Orange, strategia și obiectivele sale, riscurile inerente afacerii sale, 
rezultatele sale financiare și anumite riscuri asociate cu investițiile în acțiunile sale.  

Oferta descrisă în acest document și în celelalte materiale de comunicare referitoare la aceasta vă este prezentată deoarece 
sunteți angajat al grupului Orange.  Participarea la această Ofertă nu este obligatorie, iar decizia dvs. de a participa sau nu, 
nu va avea impact asupra raporturilor de muncă ale dvs. în cadrul grupului Orange. Decizia de a participa sau nu vă aparține 
dvs.
Informațiile conținute în acest document vă sunt furnizate doar cu scop de informare. Nici Orange, nici angajatorul dvs. nu vă 
pot oferi sfaturi de investiții sau garanții cu privire la prețul viitor al acțiunilor Orange.

Informații despre reglementarea valorilor mobiliare
Oferta nu reprezintă o ofertă publică de valori mobiliare în sensul Legii Republicii Moldova privind piața de capital nr. 171 din 
11 iulie 2012.  

Suplimentul național pentru Moldova

Together 2021



Informații despre controlul schimbului valutar
Nu trebuie să îndepliniți nicio acțiune sau formalitate în legătură cu transferul de fonduri în străinătate în scopul Ofertei.  Nu 
există restricții sau taxe care se aplică unui astfel de transfer (în ipoteza în care valoarea subscrierii dvs. va constitui până la 
10.000 Euro)1.

Metoda de plată 
Vi se va solicita să transferați mijloacele bănești în scopul plății prețului subscrierii către Orange Moldova într-un cont bancar 
desemnat în scopul achitării prețului subscrierii. Ulterior, Orange Moldova va transfera mijloacele bănești respective către 
Orange.  
Suma corespunzătoare a subscrierii dvs. va fi plătită în lei moldovenești (MDL) integral și printr-un singur transfer bancar 
efectuat până la ora 12:00 dimineața  la următorul cont și trebuie primită cel târziu la 25 noiembrie 2021:
Detaliile bancare care vor fi utilizate pentru angajații Orange Moldova și Orange Systems
Beneficiar: IM Orange Moldova SA
Codul fiscal : 1003600106115
Bancă: BC VICTORIABANK SA Fil 3 Chisinau
Cod BIC/Swift: VICBMD2X
Cont: MD22VI022510300000024MDL
Vă rugăm să indicați ca referință pentru transfer „Plata pentru acțiuni Orange S.A. conform ofertei Together 2021” și numărul 
dvs. de identificare a angajatului (ID-ul angajatului).

Schimbul valutar EUR / MDL
Acțiunile Orange sunt subscrise în Euro. Astfel, va trebui să transferați mijloacele bănești în scopul plății prețului subscrierii în lei 
moldovenești (MDL) la cursul de schimb valutar de vânzare pentru carduri bancare/serviciul VB24 al Victoriabank S.A.2 de la data 
efectuării transferului.  Pe durata de viață a investiției dvs., valoarea bunurilor dvs. va fi afectată de fluctuațiile cursului de schimb 
valutar între Euro și MDL. Drept urmare, dacă valoarea Euro crește în raport cu MDL, valoarea acțiunilor exprimate în MDL va crește. 
Pe de altă parte, dacă valoarea Euro scade în raport cu MDL, valoarea acțiunilor exprimate în MDL va scădea.

Perioada de blocare de 5 ani și cazurile de eliberare anticipată
Având în vedere beneficiile acordate în cadrul Ofertei, investiția dvs. este supusă unei perioade de blocare de 5 ani (până la 1 
iunie 2026 inclusiv), timp în care nu veți putea solicita răscumpărarea investiției dvs.
Cu toate acestea, puteți solicita eliberarea în avans a investiției dvs., în cazul în care a survenit unul dintre următoarele evenimente:
  Căsătorie sau încheierea unui contract de parteneriat civil (*)
  Nașterea sau adopția celui de-al treilea (sau următor) copil cu condiția ca familia dvs. să fie deja responsabilă, din punct de 
vedere financiar, pentru cel puțin doi copii (*)
  Divorț sau separare atunci când este însoțit de o hotărâre judecătorească care specifică faptul că locuința dvs. va fi singurul loc 
de reședință sau locul comun de reședință al cel puțin unui copil (*)
  Încetarea contractului individual de muncă
  Utilizarea sumelor investite în scopul creării unui anumit gen de afacere de către dvs., soțul/soția sau copilul dvs. (*)
  Utilizarea sumelor investite în scopul achiziționării sau extinderii unei reședințe principale care include crearea unui nou spațiu de 
locuit (*)
  Dizabilitatea dvs. sau dizabilitatea soțului/soției sau copilului dvs.
  Decesul dvs. sau decesul soțului/soției dvs.
  Supraîndatorarea recunoscută de o comisie de supraîmprumut sau de un judecător
  Violența comisă împotriva angajatului de către soțul/soția, concubinul, partenerul civil al acestuia sau fostul său soț, concubin sau 
partener civil

Vă rugăm să rețineți că pentru cazurile marcate cu (*), cererea de eliberare anticipată trebuie transmisă în termen de 6 luni de la 
survenirea evenimentului.
Răscumpărarea va avea loc sub forma unei plăți unice care, la alegerea dvs., se va referi la toate sau la unele dintre bunurile dvs. 
care pot fi răscumpărate.
Aceste evenimente de eliberare anticipată sunt definite de legea franceză și trebuie interpretate și aplicate într-o manieră conformă 
cu legislația franceză. Cererea de eliberare anticipată poate fi depusă numai în cazul în care anterior ați descris cazul dvs. specific 
angajatorului dvs. și angajatorul dvs. a confirmat, după furnizarea documentației justificative necesare, că situația dvs. constituie 
un eveniment de eliberare anticipată.

1  Veți avea nevoie să obțineți autorizația prealabilă a Băncii Naționale a Moldovei pentru a efectua un transfer către Orange ce 
depășește suma de 10.000 EUR.

2  Publicat pe www.victoriabank.md  de la ora 10:00 dimineața în fiecare zi. 02



Precizări legale privind dreptul muncii
Vă rugăm să rețineți că această Ofertă vă este pusă la dispoziție de compania franceză Orange, nu de angajatorul dvs. local. 
Decizia de a include un beneficiar în această ofertă sau în orice ofertă viitoare este luată de Orange, la propria sa discreție.
Oferta nu face parte din contractul dvs. individual de muncă și nu modifică sau completează acest contract.
Lansarea acestei Oferte rezultă dintr-o decizie luată la discreția Orange. Aceasta nu constituie un drept acordat pentru, şi nici 
participarea la această Ofertă nu conferă în niciun fel vreun drept de, a participa la tranzacții similare. Orange nu are obligația 
de a lansa noi oferte în anii următori.
Câștigurile sau beneficiile pe care le puteți primi sau pentru care puteți fi eligibil în cadrul Ofertei nu vor fi luate în considerare 
la stabilirea cuantumului altor beneficii, plăți sau alte drepturi viitoare care vi se pot cuveni (inclusiv în caz de încetare a 
contractului individual de muncă).
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Informații fiscale pentru angajați
Acest rezumat stabilește principiile generale care se așteaptă a fi aplicabile angajaților care participă la Oferta Together 2021.
Acest rezumat se aplică angajaților care sunt și vor rămâne pe parcursul investiției lor rezidenți în Moldova în sensul legislației 
fiscale din Moldova.
Implicațiile fiscale aplicabile dvs. pot fi diferite în funcție de situația dvs. personală și în special dacă dispuneți de mobilitate 
internațională.
Acest rezumat este oferit doar în scop informativ și nu ar trebui să fie considerat complet sau concludent. Pentru sfaturi 
definitive, angajații ar trebui să-și consulte proprii consilieri fiscali cu privire la implicațiile fiscale ale participării la această 
Ofertă.
Implicațiile fiscale enumerate mai jos sunt descrise în conformitate cu legislația fiscală și practicile fiscale ale Franței și 
Moldovei, toate acestea fiind aplicabile la data lansării Ofertei. Aceste legi și practici se pot schimba în timp, inclusiv după 
intrarea în vigoare a Convenției dintre Republica Moldova și Republica Franceză pentru evitarea dublei impuneri.

Impozitarea în Franța
Nu veți fi supus impozitelor sau taxelor sociale în Franța nici în momentul subscrierii, nici în momentul vânzării acțiunilor Orange 
de către dvs.  În cazul distribuirii dividendelor de către Orange, aceste dividende pot fi supuse impozitării în Franța.  Vă rugăm să 
consultați secțiunea de impozitare a dividendelor de mai jos. 

Impozitarea în Moldova
Întrebare: Dacă decid să particip la Ofertă, voi fi oare obligat să plătesc impozite sau contribuții de asigurări sociale atunci 
când mă subscriu la acțiuni Orange?
Răspuns: Nu se aplică nicio impunere fiscală. Nu va trebui să achitați contribuții de asigurări sociale (sau prime de asigurare 
obligatorie de asistență medicală).

Întrebare: Dacă dividendele sunt distribuite în legătură cu acțiunile Orange subscrise sau oferite în contextul acestei oferte, 
voi fi oare obligat să plătesc impozite sau contribuții de asigurări sociale pentru astfel de dividende?
Răspuns: Da, dividendele vor fi supuse unui impozit reținut la sursă în Franța, dar pot fi impozabile și în Moldova, în condițiile de mai 
jos.
Conform legislației naționale franceze, dividendele plătite de o companie franceză nerezidenților Franței sunt, în general, supuse 
impozitului reținut la sursă în Franța în momentul plății.  Rata impozitului reținut la sursă din Franța este de 12,8%.  Suma acestuia este 
mărită la 75% dacă dividendele sunt plătite într-un cont bancar deschis într-un Stat sau Teritoriu Necooperativ (NCST)3.   
În Moldova, dividendele sunt supuse impozitării în Moldova, la o rată generală a impozitului pe venit de 12%.  Cu toate acestea, 
puteți obține de la autoritățile fiscale franceze acte de confirmare a sumelor plătite în Franța și puteți depune o cerere în Moldova la 
autoritățile fiscale moldovenești, în temeiul căreia autoritățile fiscale locale vor lua în considerare impozitul plătit în străinătate și vor 
deduce suma plătită din impozitul local. Având în vedere că actualul impozit reținut la sursă de 12,8% aplicabil în Franța este mai 
mare decât actualul impozit pe venit de 12% aplicabil în Moldova, nu va trebui să achitați un astfel de impozit în Moldova (în condițiile 
de mai sus).
Regulile aplicabile reținerii la sursă a dividendelor se pot modifica odată cu intrarea în vigoare a Convenției dintre Republica Moldova 
și Republica Franceză pentru evitarea dublei impuneri.
Nu va trebui să achitați contribuții de asigurări sociale (sau prime de asigurare obligatorie de asistență medicală).  

Întrebare:Voi fi oare obligat să plătesc vreun impozit pe avere în legătură cu acțiunile Orange?
Răspuns: Nu.

Întrebare: Voi fi oare obligat să plătesc vreun impozit sau contribuție de asigurări sociale atunci când îmi vând acțiunile 
Orange? 
Răspuns: Da. Valorificarea acțiunilor (adică vânzarea) va declanșa impunerea unui impozit pe creșterea de capital în Republica 
Moldova. Impozitul pe creșterea de capital în Moldova se schimbă și poate fi diferit după 5 ani de blocare sau la survenirea unui 
eveniment de răscumpărare anticipată.
Va trebui să plătiți un impozit de 12% aplicat la jumătate (adică 50%) din creșterea de capital calculată ca diferența dintre suma 
încasată ca urmare a vânzării acțiunilor și valoarea de bază a activelor de capital, care reprezintă suma de bani efectiv plătită la 
subscriere (articolul 40 din Codul fiscal al Republicii Moldova).

3  Lista NCST-urilor poate fi modificată în fiecare an.  Statele și teritoriile care se califică drept NCST sunt în prezent 
următoarele: Anguilla, Insulele Virgine Britanice, Panama, Seychelles și Vanuatu.
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Întrebare: Care sunt obligațiile mele de raportare în Moldova cu privire la deținerea acțiunilor Orange, primirea dividendelor și 
la momentul vânzării acțiunilor mele?
Răspuns: Nu există astfel de obligații de raportare, altele decât cele deja menționate mai sus și obligația angajatului de a-și 
declara, în declarația anuală cu privire la impozitul de venit, veniturile ce i-au revenit din dividende și vânzarea acțiunilor sale 
Orange.
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Anexa nr. 1
Informații suplimentare

1. Persoane responsabile
1.1.  Numele și funcția persoanelor fizice sau denumirea și sediul persoanelor juridice responsabile pentru informațiile incluse  

în documentul de prezentare: 
  Orange, o societate publică pe acțiuni, înființată în Franța, înregistrată la Registrul Comerțului din Paris sub nr. 380 129 866, 

cu sediul social în 111 quai du Président Roosevelt, 92130 Issy-les-Moulineaux, Franța.

1.2.  Declarații ale persoanelor responsabile menționate la punctul 1.1. din care să reiasă că informațiile incluse în documentul 
de prezentare sunt, după cunoștințele lor, în conformitate cu realitatea:

  Orange, în calitatea de emitent de acțiuni, este partea responsabilă pentru informațiile furnizate în prezenta Anexă și declară 
că, în urma luării tuturor măsurilor rezonabile în acest sens, informațiile incluse în prezenta Anexă sunt, după cunoștințele 
sale, adevărate și fără omisiuni sau declarații false care are putea modifica în mod semnificativ prezenta Anexă.

2. Informații despre emitentul de acțiuni
2.1. Denumirea, sediul, codul fiscal și numărul de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului:
 Numele emitentului: Orange
 Sediul social: 111 quai du Président Roosevelt, 92130 Issy-les-Moulineaux, Franța
 Numărul de înregistrare al societății: Registrul Comerțului din Paris nr. 380 129 866

2.2. Capitalul social:
 Valoarea capitalului social subscris și vărsat: 10.640.226.396 EUR
 Numărul de acțiuni emis: 2.660.056.599
 Valoarea nominală a unei acțiuni: 4 EUR

3. Informații cu privire la oferta de vânzare de acțiuni
3.1. Actele decizionale prin care s-a hotărât oferirea de acțiuni 
    Rezoluția nr. 18 a Adunării Generale a Acționarilor din data de 18 mai 2021, prin care s-a aprobat răscumpărarea 

acțiunilor existente pentru a fi oferite spre revânzare către salariații societăților din grupul Orange. 
     Decizia Consiliului de Administrație din data de 21 aprilie 2021, prin care s-a hotărât cu privire la Ofertă și care 

stabilește termenii și condițiile acesteia.

3.2.  Descrierea majorării capitalului social, dacă este cazul (scopul majorării capitalului social, suma cu care s-a hotărât 
majorarea capitalului social, numărul de acțiuni nou emise, numărul de acțiuni oferite salariaților și dacă numărul total  
de acțiuni emise pentru majorarea capitalului social este mai mare decât numărul de acțiuni oferite salariaților).

 Acțiunile oferite vor fi acțiuni existente deținute în trezorerie de Orange. Nu se vor emite acțiuni noi.

3.3. Descrierea operațiunii: 
 Scopul Ofertei:
  Orange va oferi acțiunile existente deținute în trezorerie salariaților săi și salariaților din anumite filiale din întreaga  

lume prin intermediul planului de economii al grupului (PEGI).
  Acţiunile aferente subscrierii dumneavoastră vor fi ținute într-un cont de instrumente financiare deschis automat  

pe numele dumneavoastră la BNP Paribas Securities Services.
 Suma totală a acțiunilor oferite: 260 milioane de euro 
 Numărul de acțiuni oferite individual pe categorii de investitori:
  Nu vor fi oferite acțiuni diferite pe categorii diferite de investitori. Acțiunile sunt oferite salariaților Orange care au lucrat 

pentru Orange timp de cel puțin 3 luni până la data de 8 noiembrie 2021 (ultima zi a perioadei de revocare/subscriere).
  Subscrierea minimă (excluzând contribuția Orange) este de 15 euro sau echivalentul în moneda națională (contribuție 

personală). Maximul este de 25% din salariul anual brut în 2021. Sunteţi răspunzător pentru verificarea faptului că nu aţi 
depășit această limită.

  În plus, veți beneficia de o contribuție Orange constând în acțiuni Orange bonus (respectiv, acțiunile bonus sunt,  
de asemenea, acțiuni existente deținute în trezorerie de Orange și vor fi transmise concomitent cu acțiunile achiziționate 
prin contribuția personală) acordate gratuit în tranșele stabilite mai jos:

 Prima tranșă: de la o investiție personală de până la 140 euro, 
 o contibuție suplimentară de 300%, adică o contibuție suplimentară în valoare de maxim 420 euro
 Tranșa a doua: de la o investiție personală între 141 euro și 1.540 euro, 
 o contibuție suplimentară de 100%, adică o contibuție suplimentară în valoare de maxim 1.400 euro
 Tranșa a treia: de la o investiție personală între 1.541 euro și 4.140 euro
  o contibuție suplimentară de 30%, adică o contibuție suplimentară în valoare de maxim 780 euro; puteți continua  

să subscrieţi și să beneficiaţi de reducerea de 30%, dar nu veţi mai primi nicio acțiune bonus suplimentară.
 Pe scurt, contibuția suplimentară maximă de 2.600 euro se obține prin subscrierea până la 4.140 euro sau mai mult. 06



  Notă importantă: acțiunile primite în baza investițiilor personale vor fi evaluate la prețul de achiziție redus, astfel 
încât valoarea acțiunilor suplimentare va fi mai mare decât investiția personală. După transmiterea acestora, acțiunile 
suplimentare sunt total fungibile cu acțiunile achiziționate prin contribuția personală.

3.4. Tipuri de acțiuni oferite 
  Valorile mobiliare oferite sunt acțiuni ordinare Orange, care sunt tranzacționate la bursa de valori Euronext din Paris,  

sub rezerva perioadei și a condițiilor de blocaj prevăzute în cadrul documentației privind Oferta.

3.5. Perioada de subscriere
 În trei etape, după cum urmează:
 (a) Perioada de rezervare: între 17 și 30 septembrie 2021, inclusiv
  În această perioadă puteți trimite formulare de rezervare care nu sunt cu titlu obligatoriu în această etapă.  

Puteți face o rezervare direct pe site-ul together2021.orange.com sau completând un formular de rezervare.  
Prețul de subscriere a acțiunilor va fi stabilit numai după această perioadă de rezervare (ceea ce înseamnă  
că nu veţi ști prețul de subscriere a acțiunilor în momentul rezervării).

  (b)  Perioada de stabilire a prețului: între 5 octombrie și 1 noiembrie 2021; anunţarea preţului de subscriere:  
3 noiembrie 2021 (date orientative)

  Prețul de subscriere și data deschiderii perioadei de revocare/subscriere vor fi publicate pe site-ul de informare cu 
privire la oferta Together 2021. Acestea vor fi stabilite de către Consiliul de Administrație sau reprezentantul Orange.

 (c) Perioada de revocare/subscriere: între 4 și 8 noiembrie 2021, inclusiv (date orientative)
  Dacă doriţi, aveți la dipoziţie cinci zile pentru a anula complet rezervarea. Pentru a face acest lucru, trebuie  

să accesaţi site-ul together2021.orange.com în perioada menţionată.
  Notă importantă: dacă nu aţi făcut deja o rezervare, încă puteți subscrie în această perioadă. Cu toate acestea, 

investiția dumneavoastră personală va fi limitată la 150 euro. Pentru a face acest lucru, trebuie să accesaţi site-ul 
together2021.orange.com în perioada menţionată.

  După încheierea perioadei de revocare/subscriere (8 noiembrie 2021), rezervarea dumneavoastră va deveni un ordin  
de subscriere obligatoriu şi irevocabil. 

  Transferul dreptului de proprietate asupra acțiunilor va avea loc după transmiterea acțiunilor la BNP Paribas Securities 
Services care este programată pentru 1 decembrie 2021.

3.6. Prețul de subscriere
  Prețul de subscriere va fi egal cu “prețul de referință” minus reducerea de 30%. Prețul de referință este calculat  

ca 70% din media prețului mediu zilnic ponderat în funcție de volum al acțiunii Orange pe o perioadă de douăzeci  
de zile de tranzacționare la bursa Euronext din Paris anterioară datei de stabilire a prețului.

  Prețul de subscriere este prevăzut a fi stabilit pe 2 noiembrie 2021, de către Consiliul de Administrație sau reprezentantul 
Orange și va fi anunțat și publicat pe site-ul de informare la această dată.

3.7. Site-ul destinat subscrierii este administrat de:
  Amundi ESR, o societate pe acțiuni din Franța, înregistrată la Registrul Comerțului din Paris sub nr. B 433 221 074,  

având sediul social în 90, boulevard Pasteur, 75015 Paris, Franța

3.8. Orice alte informații considerate importante de către emitent sau de către ASF 
  În conformitate cu Articolul 1, alineatul (4) litera (i) din Regulamentul european privind prospectul nr. 2017/1129, 

“Obligația de a publica un prospect prevăzută la articolul 3 alineatul (1) nu se aplică niciunuia dintre următoarele tipuri 
de oferte publice de valori mobiliare:

 (...)
 (i)  valorile mobiliare oferite, atribuite sau care urmează să fie atribuite foștilor sau actualilor membri ai conducerii sau 

angajați de către angajatorul lor sau de către o întreprindere afiliată, cu condiția să fie pus la dispoziție un document 
care conține informații despre numărul și natura valorilor mobiliare, precum și despre motivele și detaliile ofertei sau 
ale atribuirii;”.

  În plus, în conformitate cu Articolul 19 alineatul (3) litera (d) din Regulamentul nr. 5/2018, “Oferirea sau, după caz, 
atribuirea valorilor mobiliare se realizează ulterior:

 (...)
 (d)  îndeplinirii condiţiei privind disponibilitatea documentului (...), având conţinutul prevăzut în anexa nr. 4, în cazul 

valorilor mobiliare oferite, atribuite sau care urmează să fie atribuite actualilor sau foștilor administratori sau salariați 
de către angajator, societatea-mamă sau o filială, cu condiţia ca societatea să îşi aibă sediul central ori sediul social 
în Uniunea Europeană sau să fie îndeplinite cerinţele prevăzute la alin. (5).”

  Vă rugăm să luați cunoștință de faptul că toate operațiunile legate de Oferta inclusă în prezentul (precum, subscrierea, 
revocarea, răscumpărarea, etc.) sunt guvernate de legea franceză și orice dispută în legătură cu acestea va fi 
soluționată de către instanțele franceze competente.
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